

戰勝白血病後首以短髮示人

她以抗癌的經歷鼓舞着疫情下的每一個人！在2018年雅加達亞運，日本泳隊出現了一位超新星，當時年僅18歲的女子泳手池江璃花子在整個大賽中狂掃6金，被認定是日本隊於東京奧運的奪金希望。然而，池江璃花子在2019年2月卻證實自己患上白血病，需要暫停運動員生涯並和病魔搏鬥；幸而，這位天才泳手終於戰勝病魔，日前並接受一個化妝品品牌邀請擔任代言人，在短片中，池江首次以短髮模樣示人，並滿懷感恩地表示，能夠活着就是奇跡。

■香港文匯報記者 楊浩然

池江璃花子：活着就是奇跡



池江璃花子病癒後首度以短髮示人。 IG圖片

在2018年閃耀泳壇的池江，在2019年初赴澳洲訓練時感到身體不適，結果確診患上白血病；池江起初採用化療，但之後卻出現併發症，需接受造血幹細胞移植，幸好經過長時間休養後，終於年尾獲批准出院。隨後，池江雖然偶爾會於網上露面，但均會以假髮或者帽子的造型示人。然而在某品牌的邀請下，池江日前卻以「真實的自己」為題，展示了自己身穿白色襯衫、理着短髮的照片。

池江在訪問中，就對過去一年的養病歷程感慨萬分：「我第一次給大家看到這個樣子，沒有頭髮並不可恥，這是我現在的樣子，我為自己感到自豪。對我來說，活着就是奇跡，能在這裡簡直就像奇跡一樣。一年前，我發誓絕對不會在這場和自己的戰鬥中敗下陣來。多虧了家人、朋友和給予我溫暖支持的大家，我才能戰勝病魔。」

談到新冠肺炎疫情，池江就指希望自己的心路歷程能給予大眾希望：「現在全世界都過着不安和痛苦的日子。如果我的心路歷程能對運動員，或對同樣與苦難戰鬥的某個人來說，能夠成為小小的希望的話，我會很開心。」池江說。



池江璃花子曾是日本隊的東奧希望。美聯社



池江璃花子在3月曾貼出在泳池的照片。IG圖片

劍指2024巴黎奧運

在本月15日，國際奧委會主席巴赫曾透過奧林匹克官方賬號，向池江發出鼓勵信息：「池江，繼續造夢吧，整個奧林匹克社區都支持你。」由於目前仍在康復過程當中，就算東京奧運延期一年，相信池江仍是未能趕及復出，而兩個月後將迎來20歲生日的池江，則早已定下目標：「關於奧運，我想努力訓練，懷着參加2024年巴黎奧運會，並獲得獎牌的目標邁進。」

岩士唐曾擊退癌魔復出車壇



岩士唐曾擊退癌魔。路透社

香港文匯報訊（記者 楊浩然）雖然身體素質甚佳，但癌症在運動員界別依然是十分普遍；幸而，他們大部分均可戰勝病魔，繼續向夢想邁進。

說到運動員界的抗癌勇士，相信很多體育迷均會想起美國著名單車手岩士唐（Lance Armstrong），他於1996年年僅25歲的時候確診舉丸癌，癌症更轉移到大腦及肺部，不過接受手術及電療後，岩士唐卻在1998年再次投入比賽，並於之後連續3年成為環法單車賽冠軍。

在足球界，亦曾有多位球員患上癌症，其中法蘭克福隊長馬高盧斯2016年同樣確診舉丸癌，經手術後，盧斯亦成功把病魔擊退，並於2017年復出，至今仍然於法蘭克福效力。

此外，羽毛球壇名將李宗偉亦是有名的抗癌勇士，患上鼻咽癌的他，曾透露一共做了33次電療，導致喉嚨全破，連吃東西也要噴麻藥，但李宗偉最終也成功克服病魔。

英超CEO：

會為利物浦安排頒獎



Premier League

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英超日前開會，落實各隊可以逐步恢復集體操練，似為復賽邁出一大步；而目前在聯賽榜大幅領先的利物浦日前就收到喜訊，因英超CEO馬斯達斯證實，如情況許可，會為利物浦安排頒獎儀式。

由於能否復賽依然充滿變數，利物浦領隊高洛普日前亦擔心球季會取消，令球隊過去一季的努力付之一炬：「之前有人說應該將今個球季完全抹去，但聯賽其實已完成了76%，怎可能就這樣將一切取消便作罷？於我個人而言這十分不公平，我們在榜首大幅領先，作客成績更是第1名，我們值得成為今



高洛普不希望球季取消。美聯社

季冠軍。」作為利物浦球迷，除了擔心球季被取消，也擔心就算球季能繼續，球隊也因疫情關係未能舉行頒獎儀式，對此英超CEO

馬斯達斯就向「利迷」派下「定心丸」：「如果一切條件允許，他們球員可以傳遞獎盃，我們也願意舉辦這個頒獎儀式，給球員和教練們一個美好時刻。」不過據英媒表示，頒獎禮就算可以舉行，也是在空場狀態下進行，不會有球迷在場。

英超派員防球會出盡感

另一方面，英超通過恢復集體訓練，允許球員以最多5人的小組進行練習後，英超賽會亦作出行動，將派遣人員進入訓練場作監督，以防有領隊「偷雞」進行更深入訓練，英超足球總監加里克表示：「我們已制定一系列監控措施，一支獨立巡查隊將成立，他們可於未有預先通知下到訓練基地作巡查。」

意甲6·14前無法復賽

意大利甲組聯賽的復賽日期再添變數！意甲賽會原定希望於6月13日復賽，但意大利政府日前卻宣佈，禁止所有體育活動至6月14日，故意甲的復賽日子勢必再度延後。

由於疫情見好轉，意大利在5月4日起批准球員恢復個人訓練，而意甲賽會則希望在6月13日能夠復賽，在這種情況下，如基斯坦奴朗拿度等球員均已飛返意國，為復賽作準備。

然而，意大利政府日前卻宣佈禁止所有體育活動至6月14日，這決定自然打亂了賽會的部署。意大利足總回應時就指，暫時不會考慮在6月14日前讓意甲復賽，但會和政府方面再作磋商，據報意大利總理孔特稍後會和意大利的球壇人士會面，而政府的技術及科學委員會人員則會於未來數天，決定是否接受各隊小組復練的建議。

西班牙逐步恢復多人訓練

另一方面，西班牙政府則於日前表



祖雲達斯門將保方日前返回訓練場操練。路透社

示，職業球隊如能遵守預防和衛生措施，可以逐步恢復完整的訓練，但依然需要限制訓練人數，以約十人一組的方式進行。至於西甲聯盟主席巴斯就表示，6月12日是西甲回歸的理想日期：「我們正為西甲能在6月12日回歸作努力，但無論最後日期如何，我們都會做足準備，但具體時間取決於西班牙衛生局的決定。」

■綜合外電

德甲重啟開局順利



Bundesliga

經過3個比賽日，德甲重啟後的首輪比賽全部進行完畢。從閉門作賽組織情況和各方反饋來看，德甲「復工」開局比較順利，賽場上沒有出現意外事故，賽場外也沒有出現大規模球迷聚集。

柏林聯主場迎戰拜仁的比賽前，球員大巴車抵達賽場時，出現了一些球迷圍觀，警察很快將人群驅散。柏林聯主場在柏林東南市郊一片森林中，警察還發現幾名球迷試圖爬上樹上去

看球。經動導後，球迷離開。當地媒體將此視作趣味花邊新聞，並沒有嚴厲指責。

德國內政部長澤霍費爾表示：「多虧德甲球隊做出專業的行為舉止，球迷們非常配合，我們才看到德甲制定的安全保障措施得以落地執行，這讓人印象深刻。」

擁有7支德甲球隊的北威州賽事也進行順利。多蒙特、杜塞爾多夫、科隆本輪都是主場比賽，無論在球場周圍，還是城市中心，都沒有發生違反社交限制規定的情況。

■新華社



本周最後一場德甲順利完成，利華古遜(紅衫)以4:1擊敗雲達不來梅。路透社

占士盼NBA盡快復賽



占士希望NBA可以重開。美聯社



NBA

美國職籃NBA洛杉磯湖人球星勒邦占士昨天表示，只要球員及家人們的健康不會受到新冠病毒威脅，他很渴望球季能夠恢復。

占士說：「當然不想放棄球季。」猶他爵士中鋒高拔接受新冠肺炎篩檢呈陽性反應，使得NBA賽季在3月11日暫停，當時占士所屬的湖人在西岸排名第一。

占士提到：「不是只有我本人、我的隊友、湖人球團想要比賽，很多我認識的球員也都想要比賽。但很顯然的，我們永遠都不會希望危害到球

員、球員的家人們等人的健康。」占士還表示：「這次蔓延的疫情是我們無法了解的，我們沒辦法控制它，我們會聽那些緊盯疫情、追蹤數字和數據資料的人的意見。」

新冠肺炎讓全球體育賽事停擺，但由於防止疫情蔓延的封鎖措施開始鬆綁，體育活動也逐漸回歸。在北美，美國改裝房車系列賽（NASCAR）日前在不開放觀眾進場的情況下復賽。NBA和美國職棒大聯盟、北美職業冰球聯盟、美國職業足球大聯盟仍在制訂復賽計劃。職業美式足球聯盟則試圖依原訂計劃，在9月展開賽季。 ■中央社

長壽短說

牙買加總理賀保特榮升父親

百米飛人保特於過去周日榮升父親！牙買加總理霍爾尼斯日前於Twitter證實，保特的女友Kasi Bennett在過去周日誕下一名女嬰，但目前未有更多資料。保特曾於之前的訪問中表示，很期待女兒的到來，但未來除非他希望踏入田徑界，否則不會鼓勵女兒入行。



保特 路透社

史杜列治或隨碧咸投邁阿密



史杜列治 路透社

早前因觸犯賭博條例被罰全球停賽4個月的英格蘭前鋒史杜列治，或有望投效碧咸所擁有的美職聯球隊國際邁阿密。據英國傳媒報道，史杜列治的停賽令快將完結，該名前利物浦射手接受訪問時則表示，會努力回復狀態，希望以入球和助攻協助新東家贏波。